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Ada Assi NS : oA A uBERAA Ada sAsdla ciarer AA A

w2y | gAsiclA ciarel
iAol
(A) Cu (1) 1s% 2s% 2pb 352 3p5 3410

(B) Cu?* (2) 1s% 252 2pb 352 3pb 3d10 4s2
(C) Zn?* (3) 152 252 2pb 352 3p6 3410 4s!
(D) Cr3+ (4) 1s% 2s% 2pb 3s% 3pb 3d°
(5) 1s% 2s% 2pb 3s% 3pb 33

(A-3), (B-4), (C-1), (D-5)

(A) Cu (Z = 29) - 15% 25% 2p® 352 3pb 3410 45!
(B) Cu?* (Z = 29) - 15 2s% 2p5 352 3p6 347
(C) Zn?* (Z = 30) - 15 25% 2p® 352 3p5 340
(D) Cr3* (Z = 24) - 152 252 2p8 352 3p8 345

A2 ASSi NS : VNA SdiceH isA und HRA 1A M2 A As).

A Y .
sdic2H Ais und HilEdl

(A) yva sdic2H s (1) saisci Jasipii (E2uRellcl
(B) vibnaa sdicen s | (2) saisell aAlsa el wes
(C) oisla sdicen is (3) sdsgicl [Rcl (eiel)

(D) Rl sdiceu s (4) saisoll JUSR

(A-2), B-4), C-1, (D-3)

(A) Hou scdived s Al Meradl sdiem 2is dsud © s § d-u Gurell sasdl Gl qsl st sl a
8.

(B) 2[yua sdiren »iis Sasgidd, siella 2o 58l 53 9 2 sasq Bruaedla 2us3l 458l 53 9.
(C) Yeusly saier Ais sasdl stasielly Baraiya-dl uledl 2ud 9.

(D) R scived »lis ustelly aslueHiall ma wlddlu 2um: quqidda . a0 Hfedl sald 9 Sdsgiq o
usieAl o Hud 9 Ful ¢s sasla ol vt oflw Rud oufd . sasly aldul Sdsgiv dwadl wugoeusy
Wil [Rad saudl slosnol s 6.

o3 [RUA AlaHl SAs2iA Widldl @& (U 20 AU HHEL 52 B,

AdA ASSE NS : iNdl oA M2 [dencd) wA AS).



(o122

Elﬂlcn

(A) &osell [o1

(B) suBscuB Rusia

(C) Ndlod oNa Rugia

(D) &1grsciopiol  dlcilZiddicn

Rigia

(1) uznigient S\ uel A vASZiololl ARA

sdiczd Ais WMlcl adl o2l
(2) el 1 yel erRAdal sz1s
ag afial &rd 8.

(3) €3s IMu saisui vAsiocl

upt AsIsl Ldie wrie 53 B,

(4) vQsgicie] 2AssA elet i

dopiict As) wWA  AsSAUA

assl sdl asid il

(5) uRHILIAoll 01\[?1 vaami 23dl

sasmi vdslel Azdl Alsa Audlo

sl oRIdle] wRie S D.

m  (A-3), B-5), (C-1), (D-4
(A} grsel [Ran eald 8 3w Gladaw sasiil Sasgina agul dayg 24PUd 28 s RUs AMidR ¢ d Wl
sllsagll sald ude 52 9.
(B} 2uGseu3 Rigid :
=2 . -~ ~ = ~ Y ~ . =~ -~
(C) viellAdl Rigid 3ol URHIAL 518 um ol SAsgi-dl AR sdleed Ais wH4 &l us Al

wagl e darennl sasl Aedl wlsadl sHUL RIdLg uRie 529,

(D) e1darodi-l ARABIdddil Bigid SAs2id AissA 22l i 2ALsSU AL HAUE 215 o AHA HissAUS
4551 A asd -l

4. ARA NASSi NAS) : MdA AS] Giolid).

(dewdt A (den1 B
(A) X-Bed (1) v=10°-10*Hz
B) uraicidl UV dazat 2 v=10"Hz
(C) aion AUz ai (3) v=10"%Hz
(D) a4 aa (Microwave) |(4) v = 10!8 Hz
- A-4), B-3), (C-1, (D-2)
5. AA KASSi NS\
(dewdr A (dewd1 B
(A) s1el (1) n san ¥R 4o YA
(B) vdsic (2) :eucs soldl
(C) y? (3) &M + yeu
(D) 3w sdiced iis (n) (4) advdond w1 e el .

i (A-4}, (B-4), (C-2, 3), (D-1, 3)
(A) W2l 58 duy daol @3y quUd . el d i e disidens oA gl qud 9.
(B) Sésgld Ul $8 @3U i di0l W34 G 9, 2l d A A dRotdous ol Imuul
QI 9.

(C) y? Sasgid At dedl i (+) Y 4D 9,
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(D) Hod sdived als (m)d Hed N 58l M2 4 Yt 4 9.
K L M N

n=1 2 3 4

d odAel (+) e HAA 9.

A Assi NI : [@ewdr-Ani el RRibsof [@ono-Bai ealdar Moa sdsgidla ciarer wd Asier s3A.

(Co101-A (ceud1-B
A) Cr (1) [Ar]3d84s®
(B) Fe? (2) [Ar]3d104s!
(C) Ni%* (3) [Ar]3db4s°
(D) Cu (4) [Ar]3d°4s!

(5) [Ar]3d®4s?

(A-4), (B-3), (C-1), (D-2)
(A) Cr (Z = 24) - 152 252 2p% 352 3pb 34° 45!
= [Ar] 3d° 4s!

(B) Fe2* (Z = 26) - 152 252 2pb 352 3pb 345 450
= [Ar] 3db 450

(C) Ni** (Z = 28) - 1s% 25% 2pb 352 3p5 348 450
= [Ar] 3dB 4s°

(D) Cu (Z = 29) - 152 252 2p8 352 3p6 3410 45!

= [Ar] 3419 45!



